



## Postal gerundense

### SEMANA SANTA

Por JORGE DALMAU

Gerona, retablo de vida con hombres, tiene una Semana Santa muy suya. Relicario de tradiciones, tienen estos días su estilo propio. El estilo liga los momentos históricos dando homogeneidad. Se perfila ya la unidad en cada costumbre y tradición. Cada piedra, cada cofradía, el cartel y el silencio, los días y las vigiliás, a ritmo perdurable, ayudan a recordar que este cuerpo externo de Semana Santa está vivificado por un alma de solera. Nuestro pueblo no improvisa las tradiciones. Sin prisa estamos elaborando todos la Semana Santa con estilo, podando, si conviniere, cuanto se aparte de la línea gerundense que, sin estar definida en vocablos, todos entenderíamos lo digno de nuestra ciudad.

Si servir a la tradición significase servilismo a la rutina conservadora poco motivo tendríamos para mostrar satisfacción. Tradición es estar en línea de estilo admitiendo con el alma muy abierta toda evolución que sirva al hombre. Cristo lo era tanto en un lienzo clásico como puede serlo en uno moderno, siempre que a la obra de



El obispo de la diócesis en la procesión del Domingo de Ramos.

arte preceda la obra de honradez. Excelente modelo de evolución razonada nos dió la Iglesia — Madre Iglesia — cuando fué hora de dar nueva ordenación a la Liturgia de estos días.

Vamos a tener una Semana Santa nuestra.

(Sigue en la página 8)

### EDITORIAL

Gerona va a revivir una de las páginas más gloriosas de su historia; aquéllas que han servido de lección patriótica a cuántos con unción han ojeado la historia de España. En este año de 1959 llegará a su plenitud la conmemoración del ciento cincuenta aniversario de la efemérides heroica de su resistencia a la invasión napoleónica y a cuánto su imperio representaba. La fidelidad de Gerona la llevó a un *heroísmo digno del honor de la causa que defendía* y una vez más demostró la justicia de los títulos que ostenta y la perennidad de la inmortalidad que aureola su nombre.

Cuando en junio pasado se iniciaron los actos conmemorativos se puso de manifiesto que el sentimiento de los gerundenses continuaba fiel a la memoria y a las gestas de sus antepasados. Las banderas gloriosas desfilaron entre el continuo

(Sigue en la página 8)